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INSTRUKCJA DO ZESTAWU TESTOWEGO 

W SKŁAD ZESTAWU WCHODZI:

1 3FESTGrunt
Akrylowy preparat do 
gruntowania powierzchni, 
wyrównuje chłonność, 
poprawia przyczepność. 

Siatka z włókna szklanego
Służy do wzmacniania podłoża 
pod mikrocement i zapobiega 
przenoszeniu się pęknięć  
z wylewki betonowej  
na wierzch mikrocementu.

4a FESTPowder
Mikrozaprawa do wykonywania 
bardzo wytrzymałych posadzek 
dekoracyjnych. Do zmieszania  
z FESTLiquid i FESTColor.
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4b FESTLiquid
Płynny polimer - produkt 
uzupełniający do wykonywania 
bardziej płynnej konsystencji 
masy dekoracyjnej.

PU FEST 2K składnik A i B
Lakier poliuretanowy  
do zabezpieczania  
powierzchni mikrocementu.

4c FESTColor
Płynny barwnik do pigmentacji 
mikrocementu Festfloor®Life

Skanuj kod QR,
aby przejść 

do karty technicznej 
produktu.

FESTFLOOR BAZA, A+B
Dwuskładnikowy podkład 
do wzmacniania podłoża 
i wklejania siatki z włókna 
szklanego przed aplikacją 
mikrocementu.
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Wymieszaj zawartość butelki FESTLiquid        z zawartością wiaderka 
FESTPowder       . Na końcu dodaj odmierzony barwnik FESTColor       .  
Zaaplikuj całość na wcześniej przygotowane podłoże.

Zaaplikuj FestGrunt         na podłoże. 

Aplikacja lakieru:  
Wymieszaj PU FEST 2K składnik             z PU FEST 2K składnik          ,  
a następnie za pomocą wałka rozprowadź po powierzchni mikrocementu, 
w celu jego zabezpieczenia.

INSTRUKCJA APLIKACJI MIKROCEMENTU:

KROK I

Następnie odczekaj około 2h do wyschnięcia.

Jeśli Twoje podłoże nie wymaga wzmocnienia, pomiń KROK II i przejdź do KROKU III.

KROK III

Odczekaj 2h-4h do wyschnięcia. Następnie wyszlifuj podłoże papierem o gradacji np. 80 lub wyższej,  
a potem odkurz. *

Odczekaj 2h-4h do wyschnięcia. Następnie wyszlifuj podłoże papierem o gradacji np. 60, a potem odkurz.

KROK IV

Odczekaj 24h do pełnego wyschnięcia. **
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Oprócz zestawu Festfloor®Life potrzebujesz także: pacy, wałka z mikrofibry, szlifierki oraz odkurzacza.

Zeskanuj kod QR, aby uzyskać więcej informacji, w tym m.in. jak wymieszać kolor.

*Przy wykonywaniu docelowej powierzchni system przewiduje aplikacje dwóch warstw mikrocementu.  
Przy wykonywaniu próbki z zestawu testowego, nie musisz tego robić.
** Przy wykonywaniu docelowej powierzchni w niektórych miejscach warto dodać drugą warstwę lakieru (np. łazienka). 
Przy wykonywaniu próbki z zestawu testowego nie musisz tego robić.
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Jeśli Twoje podłoże wymaga wzmocnienia, zastosuj Festfloor BAZA  
oraz siatkę z włókna szklanego. Wymieszaj Festfloor BAZA skł.        z FESTLiquid skł.     
w proporcji wagowej ok. 3:1, zaaplikuj. Następnie połóż siatkę.   

KROK  II
2
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